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της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης 
των Νομών της Κρήτης

ΕΔΡΕΣ ΤΟΥΣ 
ΚΟΙΝ.: 1) Υπουργείο Παιδείας και Θρησκευμάτων, 

Πολιτισμού και Αθλητισμού 
Δ/νση Προσωπικού Δευτεροβάθμιας 
Εκπαίδευσης, Τμήμα Γ'

ΑΘΗΝΑ
2) Διεύθυνση Διοικητικού Παν/μίου 

Κρήτης
ΕΝΤΑΥΘΑ

ΘΕΜΑ: Αποσπάσεις εκπαιδευτικών.

Σας γνωρίζομε ότι κατά την υπ’ αριθμόν 493/20.3.2013 Συνέλευση του 
Τμήματός μας αποφασίσαμε να ζητήσουμε από το Υπουργείο Παιδείας και 
Θρησκευμάτων, Πολιτισμού και Αθλητισμού, την απόσπαση στο Τμήμα μας 
εκπαιδευτικών για το επόμενο ακαδημαϊκό έτος 2013-2014.

Συγκεκριμένα, αποφασίσαμε να ζητήσουμε την απόσπαση των εξής 
εκπαιδευτικών:

1) Ενός (1) Καθηγητή ΠΕ08-Καλλιτεχνικών μαθημάτων, καθημερινό έργο 
του οποίου, στο πλαίσιο του ωραρίου εργασίας του, θα είναι η υποστήριξη 
διδακτικού, ερευνητικού και οργανωτικού έργου του Τμήματος.

2) Δύο (2) Καθηγητών ΠΕ19/ΠΕ20 - Πληροφορικής, καθημερινό έργο των 
οποίων, στο πλαίσιο του ωραρίου εργασίας τους, θα είναι η υποστήριξη διδακτικού, 
ερευνητικού και οργανωτικού έργου του Τμήματος.

3) Ενός (1) Καθηγητή ΠΕ 16-Μουσικής, καθημερινό έργο του οποίου, στο 
πλαίσιο του ωραρίου εργασίας του, θα είναι η υποστήριξη διδακτικού, ερευνητικού 
και οργανωτικού έργου του Τμήματος.

4) Ενός (1) Καθηγητή ΠΕ06-Αγγλικής Γλώσσας, καθημερινό έργο του 
οποίου, στο πλαίσιο του ωραρίου εργασίας του, θα είναι η υποστήριξη διδακτικού, 
ερευνητικού και οργανωτικού έργου του Τμήματος. *

Οι ενδιαφερόμενοι εκπαιδευτικοί μπορούν να υποβάλουν τις αιτήσεις τους με 
τα απαραίτητα δικαιολογητικά στις οικείες Διευθύνσεις Δευτεροβάθμιας 
Εκπαίδευσης, μέσα στις προθεσμίες που θα ορίσει το Υπουργείο Παιδείας και 
Θρησκευμάτων, Πολιτισμού και Αθλητισμού με σχετική απόφασή του.

Μαζί με τις αιτήσεις τους πρέπει να υποβάλουν πλήρη φάκελο με αντίγραφα 
των τίτλων σπουδών τους, αναλυτικό βιογραφικό σημείωμα και το τυχόν συγγραφικό 
τους έργο.

Στη συνέχεια η επιλογή θα γίνει από το Τμήμα μας, ύστερα από εκτίμηση των 
προσόντων των ενδιαφερομένων και μετά από σχετική συνέντευξη.

Σας παρακαλούμε να κοινοποιήσετε το έγγραφο αυτό σε όλα τα σχολεία της 
αρμοδιότητάς σας. >·’*·
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